

СМИ Таджикистана нуждаются в дальнейшем совершенствовании

«Национальные СМИ Таджикистана нуждаются в дальнейшем совершенствовании, даже с точки зрения технической базы, так как некоторые районы страны иногда даже недоступны для национального телевидения», - заявил посол ОБСЕ в Таджикистане Владимир Пряхин в интервью газете «Вечерний Душанбе».

По его словам сегодня население этих районов в основном используют параболические антенны. «Это хорошо, но отчасти это говорит о том, что зрители хотят больше смотреть зарубежное телевидение». Поэтому, - отмечает он, национальные СМИ должны предоставлять информацию в должном объеме, необходимую для зрителей.

ОБСЕ осуществляет проекты, направленные на развитие национальных СМИ, но этот объем работы все еще недостаточный. Бюро ОБСЕ помогло, в создании 14 независимых газет. По нашей инициативе функционирует независимый телеканал в городе Курган-Тюбе, - говорит В.Пряхин. Мы также оказываем содействие в совершенствовании законодательства, в частности, в плане предоставления лицензий на частоты для независимых СМИ. Кроме того, при финансовой поддержке ОБСЕ был создан республиканский центр для работы со СМИ.

По словам Владимира Пряхина в Таджикистане до сих пор остро стоит вопрос о преследовании журналистов в уголовном порядке за их публикации. «Мы понимаем, что не все можно решить быстро и эффективно и тем более вывести Таджикистан в области СМИ на уровень развитых демократий, но, тем не менее, налицо процесс улучшения личной гражданской ответственности журналистов за то, что они публикуют», - отмечает он. Он считает, что каждый журналист должен чувствовать себя свободным в выражении своих мыслей, своей позиции и информации, которой он располагает.

Мониторинговая служба НАНСМИТ